
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 

БЕЗПЕКОВОГО СПРЯМУВАННЯ ТА  НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО 

ВИХОВАННЯ імені Андрія  ПРИЙМАЧЕНКА 

 МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Івано-Франківський ліцей безпекового 

спрямування та національно-патріотичного виховання імені Андрія 

Приймаченка Міністерства внутрішніх справ України.; м. Івано-Франківськ, 

вул. Національної Гвардії, 3, код за ЄДРПОУ 088073340. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на     лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) 

та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): Костюм спортивний (куртка, фуфайка, штани, шорти)код 

за ДК 021:2015: 18410000-6 «Спеціальний одяг» 

3.  Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. З метою 

впровадження сучасних засобів навчання у процес підготовки здобувачів освіти, 

замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки він за своїми якісними та 

технічними характеристиками найбільше відповідає потребам та вимогам Замовника. 

Закупівля з певними технічними і якісними характеристиками обґрунтована наявними 

потребами Замовника з урахуванням надійності, високого рівня безпеки та з 

урахуванням виділених коштів. Тому для дотримання принципів Закону, а саме 

максимальної економії та ефективності, замовником було прийнято рішення провести 

закупівлю товару з певними технічними і якісними характеристиками, та таким що є 

найбільш оптимальний варіант, а також повністю відповідає потребам закладу. 

№ 

з/п 

Найменува

ння 

предмету 

 закупівлі 

Од. 

вим. 

 

К-сть 
Вимоги до тканини верху, матеріалу верху та 

полотна трикотажного  

1 2 3 4 5 

1 Костюм 

спортивни

й (куртка, 

фуфайка, 

штани, 

шорти) 

темно-

синього 

к-т. 290 

Куртка, штани повинні бути вироблені із тканини 

«мікро дайвінг» або еквівалент. 

Сировинний склад: поліестер -100%, поверхнева 

щільність 220 - 225 г/м2. 

Колір: темно – синій (відтінок кольору 

погоджується з Замовником перед виготовленням). 

 



кольору Фуфайка повинна бути вироблена із трикотажного 

гладкофарбованого однолицьового бавовняного 

полотна. 

Сировинний склад: бавовна -100%, поверхнева 

щільність не менше 180 г/м2. 

Колір: темно – синій (відтінок кольору 

погоджується з Замовником перед виготовленням. 

 

Шорти повинні бути вироблені із тканини «мікро 

дайвінг» або еквівалент. 

Сировинний склад: поліестер -100%, поверхнева 

щільність не менше 100 г/м2. 

Колір: темно – синій (відтінок кольору 

погоджується з Замовником перед виготовленням.  
 

Технічні вимоги до предмету закупівлі розроблено у відповідності до 

зразків і описів форменого одягу ліцеїстів, розроблених відповідно наказу 

Міністерства Внутрішніх Справ України від 16.05.2024 №313 «Про затвердження 

Правил носіння предметів форменого одягу ліцеїстами ліцеїв безпекового 

спрямування та національно – патріотичного виховання» (зі змінами) (далі –

Наказ). 

     Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  відкриті торги з особливостями  UA-2026-

04-27-005587-a  

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі – 

911301,80 грн. з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за результатом 

проведення моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної 

інформації про ціни, що містяться у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних 

майданчиках, а також шляхом отримання  двох цінових  пропозицій.  

Розмір бюджетного призначення: до очікуваної  вартості взято середню цінову 

пропозицію : 911 301,80 грн.  

        

 

Термін постачання — до 10.08.2026 року 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


